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Beantwoording van de 7 vragen uit het Integraal afwegingskader voor beleid en regelgeving (IAK) 

 

Het Integraal afwegingskader voor beleid en regelgeving bevat normen waaraan goed beleid of goede 

regelgeving dient te voldoen. Uitgebreide informatie vind je op www.naarhetiak.nl (klik dan op de tekst “Naar 

het IAK” in de linker kolom). 

 

1. Wat is de aanleiding? 

 

Een aantal wijzigingen op wetsniveau of gewijzigde werkwijzen in de praktijk leiden tot aanpassing van de 

regelgeving op besluitniveau. 

 

 

 

2. Wie zijn betrokken? 

 

OCW, DUO, onderwijsinstellingen, studenten. 

 

 

 

3. Wat is het probleem? 

 

Het betreft een verzamelbesluit met een overwegend technisch en zeer beperkt beleidsinhoudelijk karakter. De 

regelgeving in algemene maatregelen van bestuur dient aan te sluiten op de wet en op de actuele 

ontwikkelingen in de praktijk in bijvoorbeeld de werkwijze van duo. Dit in verband met het noodzakelijk 

onderhoud van de wet- en regelgeving (wetgevingskwaliteit). 

 

 

4. Wat is het doel? 

 

De wetgevingskwaliteit te verbeteren en regelgeving te corrigeren op verouderde passages.  

 

 

 

5. Wat rechtvaardigt overheidsinterventie? 

 

Een algemene maatregel van bestuur kan alleen worden gewijzigd door de overheid.  

 

 

 

6. Wat is het beste instrument? 

 

Een wijzigingsbesluit is het enige instrument waarmee deze regels kunnen worden aangepast.  

 

 

 

7. Wat zijn de gevolgen voor burgers, bedrijven, overheid en milieu? 

 

De wijziging van het Uitvoeringsbesluit les- en cursusgeld maakt voor lesgeldplichtigen duidelijk wat de actuele 

betalingswijzen zijn en dat betalingsregelingen kunnen worden samengevoegd.  
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De terminologiewijziging van Rio en overige technische verbeteringen op besluitniveau hebben geen merkbaar 

effect.  

 


